cecesmresseeens LLKOKULU MATEMATIK DERSI BOLME ISLEMI CALISMASI

1. Bir bslme isleminde bélim 16, bslim 43, kalan ise 12 olduguna gére bélinen kactir?

2. Kalanli bir bslme isleminde bélen 26, bslim 49°dur. Buna gére bélinen en fazla kac olabilir?

3. Iﬁ Yandaki kalanli bélme isleminde bélinen en fazla kac olabilir?
17

4. Bir tavuk kiimesindeki tavuklardan her giin 960 yumurta elde edilmektedir. Elde edilen yumurtalar
1 S’erli kolilere yerlestirilerek satlmaktadir. Yumurtalari paketlemek icin ginlik en az kagc koliye
ihtiyac vardir?

5. 500kg nohut 25 kglik torbalara konarak satilacaktir. En az kac torbaya ihtiyag vardir?

6. 4-D sinifinda 36 8grenci vardrr. Sinif 6gretmeni, 8grencilerin tamamiyla tiyatroya gidiyor. bgretmen
kendisi ve égrencilerine de bilet alarak giseye 444 TL 6deme yapiyor. dgretmen her bir bilet icin
kac TL 6deme Hopm|§tlr?
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7. Bir bélme isleminde bélen 27, bélim 124, kalan ise 1 4'tir. Bslinen kactir?

8. Eylil, yeni aldigi 858 sayfa kitabi her giin esit sayfa okuyarak alti giinde bitiriyor. Eylil, her gtin kac
sayfa kitap okumustur?

9. Burdk topladigi 3 696 kg elmanin yarisini sattiktan sonra geri kalanlari 12 kilogramlik kasalara
dolduruyor. Buna gére Burakin en az kag kasaya ihtiyaci vardir?

10. Ankara-izmir arasi 522km'dir. Burak, her giin esit km yol giderek Izmir'den Ankara'ya bisikletiyle 18
gtinde ulasiyor. Burak, her giin kag km yol gitmistir?

11. 6 saatte 480 km yol giden bir arac 1 Sdk'da kag km yol gider?
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12.Bir C|ftC| toplcdlgl 972 kg findigi her biri 1 8kg gelen torbalara dolduruyor. Ciftci her bir torbays
258TL'den satarsa kac TL kazanir?

13.Bir ekmek firini drettigi 5028 ekmegin 1 298 tanesini firnda satmak icin ayrdiktan sonra geri
kalanlari satilmasi icin 5 bakkala esit sekilde gonderiliyor. Her bir bakkala génderilen ekmek saysi
kactir?

14 Kalansiz bir bslme isleminde bélen ile bélinenin toplami 168, bslim 6°dir. Bélinen kactir?

15.Kalansiz bir bslme isleminde bélinen ile bélenin farki 91, bélim 8 ise bélinen kactir?

16. Bahcemizdeki elma cgoc;lcrl ile kiraz cgoc;lcrlnln toplcm saysi 7#26°dr. Elma cgoc;lcrlnln says kiraz

agaclarinin sayisinin 5 katr olduguna gére elma agaglarinin sayisi kagtir’?
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17 .Bir agldaki koyunlar ile kuzularin saylari toplami 371 ‘tir. Koyunlarin saysi. kuzularin saysinin 2

katindan 26 fazladr. Agldaki koyunlarin sayssi kuzularin sayisindan kac fazladir’?

18.Bir bakkal 8 TL'den aldig dondurmalari 1 3TL'den satiyor. Bakkal 640 tane dondurma sattiginda kac
TL kar elde eder?

19.Bir bakkal kilogramini S6TL'den aldigi 850 kg findig.. kilogrami 78 TL'den satiyor. Satici aldigs
findiklarin tamamini sattiginda kac TL kar elde eder?

20.Eylal 3 tanesini S TL den satllan balonlardan 72 tane aliyor. Eyldl, saticiya 200 TL verdigine gére

geriye kag TL para st almasi gerekir?

21.Bir baba ile kizinin 30§lor| toplcml 48 dir. Babanin yasl, kizinin yasinin 4 katindan 3 fczlcdlr. Babanin
yasi kactir?
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22. Edo lc fcrkll uzunlukta kurdeleyi birbirine eklediginde 90 uzunlugunda bir kurdele elde ediyor.

Kurdeleler arasinda 2 cm fark olduguna gére en kisa kurdele kac cm'dir?

23.iki kardesin bugtinki yaslari toplami 48 dir. Kicik kardes dogdugunda biiyik kardes 6 yasinda
olduguna gére biiytk kardes kac yasindadir’?

24.Eylal ve Betil iki kardestir. Eylil dogdugunda Betil 5 yasindadr. Iki kardesin bugtinki yaslar toplami
23'tir. Buna gére Betil, 4 yl sonra kag yasinda olur?

25.Bir market litresini 42 TL'den aldigi yaglari litresini S4TL'den satarak 564 TL kar elde ediyor.
Market kac litre yag satmistir?

26.Berra ile Buse iki kardestir. Odalarinda bulunan kumbaraya her giin Berra 12 TL, Buse 16 TL para
atmaktadir. Bir sire sonra kumborcgl actklarinda kumbarada 952 TL para biriktigini gérﬁgorlcr.
Biriktirdikleri paranin kac TL'si Berra'ya aittir?



